## CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL

Guayaquil, 03 de julio de 2008.

Señor

Santiago Roca Arteta

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL resolvió elegirlo a usted en el cargo de Presidente de la compañía por el plazo de dos años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil, en reemplazo del Sr. Alfredo Pino Salvador.

A usted le corresponde, entre otras atribuciones, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente con el Gerente General, de conformidad con lo establecido en el artículo vigésimo octavo de Estatuto Social de la compañía.

La compañía CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL se constituyó bajo la denominación de GLOBALBONA S.A. mediante Escritura Publica otorgada ante la Notaria Novena del cantón Guayaquil, Dra. Gloria Lecaro de Crespo, el 4 de mayo de 2006, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de mayo de 2006.

La compañía GLOBALBONA S.A. cambió su denominación, modifico su objeto social y reformó integramente su estatuto social mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, el 3 de julio de 2006, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de septiembre de 2006.

Atentamente,

Sr. Jorge Antonio Guerrero Pino Presidente Ad-Hoc de la Junta

> Acepto el cargo de Presidente Guayaquil, 93 de julio de 2008

Econ. Santiago Roca Arteta C.C. 0908441082

0 Por. (0.13)

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciocho de Agosto del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL, a favor de SANTIAGO ROCA ARTETA, a foja 98.778, Registro Mercantil número 17.543. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 111.373, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 43738

REVISADO POR:

6



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA